

“

作为北汽2.0时代的首款SUV，全新绅宝智行用焕然一新的设计诠释了所谓的“颜值即正义”。与此同时，在智能与安全性方面与时代同步的升级表现，也让人们看到了北汽重振绅宝SUV家族的决心。



全新绅宝智行，领潮“智慧出行”新风尚

当OFFSPACE遇上“智行蓝”的前卫时尚

绅宝智行的外观设计，采用了北京汽车2.0时代家族化设计语言——OFFSPACE。当OFFSPACE遇上极具科技与未来之美的“智行蓝”，整个造型设计呈现出科技时尚、动感前卫的魅力，令人惊艳。

前脸部分采用全新的开放式设计，极具视觉冲击力。车身侧面采用动感犀利的多重腰线设计，配合花瓣式双色铝合金轮毂，营造出蓄势待发的俯冲式动感；尾部设计极具识别度，LED尾灯采用了“天际线”设计，灵感来自摩天大楼林立的都市，科技感爆棚；而环绕尾灯的镀铬饰条设计，则进一步提升整个尾部的时尚感与精致感。绅宝智行提供了智行蓝、墨玉黑、珍珠白、激光

银、熔岩红五种颜色选择。其中，为新智一族打造的专属“智行蓝”，设计灵感源自于与著名宝石同名的华丽“克什米尔蓝”，极具科技与未来之美。

“奔驰风格”邂逅流行元素的高级感

绅宝智行的内饰设计，将“奔驰风格”与当下的流行元素相结合，从座舱布局到用料做工，考究精致独具匠心，尽显科技感与高级感，堪称是“行走在公路上的航空座舱”。乘坐空间方面达到了主流水平，拥有较为丰富的车内常规储物空间。宽大规整的行李厢使用表现也令人满意。

传承自SAAB的顶级操控，一直是绅宝品牌旗下产品的优势，也是绅宝智行的亮点之一。新车充分消化吸收

SAAB“以驾驶者为中心”的操控理念，对底盘、转向、制动系统进行了全方位的优化，带来了远超同级的驾驶乐趣！

绅宝智行传承了SAAB先进的底盘平台技术，采用前麦弗逊+后多连杆独立悬架组合，并由世界顶级底盘调教团队英国米拉进行专业调教，在车速达到120公里以上时操控更精准，让用户感受“贴地飞行”的快感。

除此之外，绅宝智行还采用了业内领先的蒂森克虏伯电动助力转向系统，转向力度精准；以及豪华车专属且同级独有的后轮随动转向系统，拥有“入弯转向半径小，出弯稳定”的转向效果，车辆的抓地稳定性提升约20%。

搭载领先AI新技术，引领“智慧出行”新潮流

定位为“AI时代SUV”的绅宝智行，是北京汽车2.0时代的首款SUV车型，也是业内首款以AI技术为核心定位的车型。和同级车型相比，绅宝智行具有OFFSPACE动感外观、AI技术、奔驰风格、SAAB操控四大差异化优势，将带给消费者与传统汽车截然不同的“智慧出行”新体验，引领“智慧出行”新潮流。

从官方公布的信息来看，新车搭载的AI技术，包含AI语音助手、AI安全卫士以及AI行车顾问三个模块。其中AI语音助手可实现语音拨打电话、开启空调、调节音量以及导航等常规操作，还可语音控制座椅加热、车窗升降、雨刷器、车灯等。

AI安全卫士部分，搭载ADAS智能安全系统，整合了BSD盲区监测、LDW车道偏离预警以及MOD低速物体动态

识别等；新车还配备AI行车顾问，对车辆出行安全进行实时管理和监测，主动推送车辆运行状态信息。

国内自主品牌紧凑型SUV市场，竞争一直十分激烈。哈弗H6、传祺GS4、长安CS55等车型，占据该市场较多市场份额，其中哈弗H6连续多年蝉联SUV市场销量冠军，今年上半年，该车累计销量达到21.87万辆，传祺GS4销量12.90万辆，长安CS55上半年月均销量1.5万辆，实力都不可小觑。

从全新绅宝智行产品竞争力来看，新车作为2.0产品时代的引领车型，外观内饰全面革新，并搭载最新的AI技术，同时被企业寄予厚望，凭借上述全方位的竞争优势，绅宝智行入市后将成为A级SUV市场强有力的竞争者，引领未来汽车“智慧出行”新潮流。



济南宝盈汽车销售有限公司
济南市槐荫区匡山汽车大世界东区1号
0531-66728157